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Інформація		про	хід	виконання	міської	комплексної	цільової	програми

	«Екологія-2010»,	затвердженої	рішенням	міської	ради	від	23.12.2005	№	981,	за	2008	рік

З	метою	забезпечення	екологічної	стабільності,	поліпшення	умов	проживання	населення	міста,
охорони	навколишнього	природного	середовища,	міською	радою	прийнято	міську	комплексну
цільову	програму	„Екологія	–	2010”	(далі	-	Програма)	на	період	із	2006	по	2010	роки.	Заходи
Програми	спрямовані	на	зменшення	забруднення	довкілля	стічними	водами,	раціональне
водовикористання,	охорону	поверхневих	вод,	запобігання	підтопленню	та	зсувонебезпечним
явищам,	вирішення	проблеми	розташування	нового	міського	полігону	твердих	побутових	відходів,
збереження	та	відновлення	зелених	зон,	зменшення	негативного	впливу	підприємств	міста	на
довкілля,	підвищення	рівня	екологічної	свідомості		мешканців	міста,	проведення	виховної	роботи
щодо	охорони	навколишнього	природного	середовища.	У	Програмі	наведено	орієнтовні	обсяги
коштів,	необхідних	на	виконання	її	заходів,	в	цінах	2005	року.	Щороку	обсяги	фінансування
уточнюються	в	межах	наявних	фінансових	ресурсів	різних	джерел	(міський,	обласний	та
державний	бюджети,	власні	кошти	підприємств)	з	урахуванням	діючих	цін	на	роботи,	послуги,
товари.

У	 звітному	 періоді,	 на	 виконання	 Програми	 за	 розділом	 «Недопущення	 забруднення
довкілля	 неочищеними	 стічними	 водами»	 	 перекладено	 0,333	 км	 аварійних	 ділянок	 напірних
каналізаційних	колекторів	(від	КНС-10	до	міських	очисних	споруд;	в	районі	камери	переключення
р.	 Кошової)	 за	 власні	 кошти	 МКП	 «ВУВКГ	 м.	 Херсона»	 в	 сумі	 56,0	 тис.	 грн.	 Проведено
реконструкцію	дільниці	Північного	самопливного	каналізаційного	колектору,	довжиною															
0,165	км,	в	районі	Миколаївського	шосе,	за	кошти	міського	бюджету	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 (297,0	тис.
грн.)	та	0,021	км	колектору	по	вул.	Шовкуненка	за	кошти																				МКП	«ВУВКГ	м.	Херсона»
(59,2	тис.	грн.).	Крім	того,	розроблено	проектну	документацію	та	виконано	роботи	з	реконструкції
каналізаційної	мережі	лікарні	ім.	А.	і	О.	Тропіних	Комсомольського	району	за	рахунок	коштів	фонду
охорони	навколишнього	природного	 середовища	у	 складі	міського	бюджету	 (далі	 –	Фонд)	 в	 сумі
29,2	тис.	грн.	Всього	на	2008	рік	на	виконання	зазначених	заходів	за	Програмою	необхідно	5131,0
тис.	грн.,	передбачено	та	профінансовано	роботи	на	441,4	тис.	грн.	(8,6	%).	Інші	заходи	за	даним
розділом	через	відсутність	фінансування	не	виконувалися.

За	розділом	«Раціональне	водовикористання»,	для	зменшення	втрат	питної	води,	здійснено
перекладку	5,75	км	аварійних	ділянок	водопровідних	мереж	за	рахунок	міського	бюджету	на	суму
485,1тис.	грн.,	державного	бюджету	–	419,5	тис.	грн.	та	коштів	МКП	«ВУВКГ	м.	Херсона»	-	803,2
тис.	 грн.	 На	 розробку	 проектно-кошторисної	 документації	 з	 реконструкції	 	 аварійних	 водогонів	
витрачено	 208,0	 тис.	 грн.	 з	 міського	 бюджету.	 За	 Програмою	 на	 	 	 	 	 	 	 	 	 2008	 рік	 на	 зазначені
заходи	 розділу	 необхідно	 2	 250,0	 тис.	 грн.,	 передбачено	 та	 профінансовано	 	 1	 915,8	 тис.	 грн.(
85,1%).

За	 розділом	 «Недопущення	 забруднення	 підземних	 вод	 та	 поліпшення	 якості	 питної	 води»
розпочато	 розробку	 проектно-кошторисної	 документації	 з	 реконструкції	 Верхньоантонівського
водозабору,	 на	що	 витрачено	 з	 міського	 бюджету	 43,4	 тис.	 грн.;	 здійснено	 санітарно-технічний
тампонаж																																	2	артезіанських	свердловин	з	неякісною	водою,	що	забруднює
водоносний	горизонт	(біля	школи	№	15	та	в	районі	залізничного	мосту	через	р.	Дніпро),	за	кошти
Фонду	на	 суму	19,2	 тис.	 грн.;	проведено	чистку	5	 свердловин	по	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 вул.	Кутузова	 (2
шт.),	 	 по	пр.	Сенявіна	 (2	шт.),	 в	 смт.	Антонівці	 (1	шт.)	 на	 суму	48,3	 тис.	 грн.	 За	Програмою	на
зазначені	заходи	розділу	на	2008	рік	необхідно		2	717,9	тис.	грн.,	передбачено	та	профінансовано	
110,9	тис.	грн.(	4,1	%).

За	 розділом	 «Недопущення	 забруднення	 довкілля	 побутовими	 та	 токсичними	 відходами»
продовжуються	 роботи	 з	 поетапної	 рекультивації	 міського	 звалища	 твердих	 побутових	 відходів
(далі	 -	 ТПВ):	 шаром	 ґрунту	 товщиною	 0,7	 м	 вкрито	 0,2253	 га	 його	 площі.	 Роботи	 виконано	 за
кошти	Фонду	в	сумі	200,0	тис.	грн.	Крім	того,	для	запобігання	самозапаленню	відходів	на	об’єкті,
ВАТ	 «Херсонавтокомунсервис-плюс»	 (товариство,	 що	 його	 обслуговує)	 власними	 силами
здійснило	рекультивацію	частини	території	звалища,	площею	близько		3	га.	Також	погоджується
питання	щодо	розширення	території	існуючого	міського	звалища	на	12,35	га	для	захоронення	ТПВ
з	подальшою	рекультивацією	цих	земель.	Передано	на	переробку	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3547
відпрацьованих	люмінесцентних	ламп	із	лікарень	та	шкіл	міста	і																			1020	ламп	вуличного
освітлення	(КП	«Херсонміськсвітло»)	за	кошти	Фонду	в	сумі		10,1	тис.	грн.	Для	поліпшення	стану
саночищення	міста	за	кошти	Фонду	закуплено		90	контейнерів	для	збору	сміття	на	79,9	тис.	грн.



За	Програмою	на	зазначені	заходи	розділу	в	звітному	періоді	виділено	та	профінансовано											
290,0	тис.	грн.	(100	%).

За	 розділом	 Програми	 «Озеленення	 міста»,	 з	 метою	 упорядкування	 зелених	 зон	 міста,	 в
рамках	 двомісячника	 з	 благоустрою	 та	 Весняної	 толоки	 –	 акції,	 започаткованої	 Президентом
України,	 наприкінці	 березня	 та	 в	 квітні	 проведено	 суботники	 в	 парках	 і	 скверах,	 на	 прилеглій
території	установ,	організацій	та	підприємств.	Для	озеленення	міста	в	рамках	акції,	з	розсадників
лісових	 господарств	 області	 організовано	 доставку	 та	 видачу	 1439	 саджанців	 дерев	 та	 	 кущів	
Крім	 того,	 за	 рахунок	 коштів	 Фонду	 придбано	 819	 саджанців	 на	 19,9	 тис.	 грн.	 Посадковий
матеріал	 передано	 для	 висадження	 загальноосвітнім	 та	 вищим	 навчальним	 закладам,	 дитячим
садкам,	коледжам,	лікарням,	установам,	організаціям	тощо.	Для	відновлення	газонів	і	квітників,	у
2008	 році	 підрядними	 підприємствами	 проведено	 роботи	 на	 площах	 Перемоги,	 Корабельній,
Одеській,	 Привокзальній,	 перед	 Гідропарком,	 набережній	 в	 районі	 пр.	 Ушакова,	 у	 сквері
Потьомкінському,	в	парку	 ім.	В.І.Леніна	на	суму	423,9	тис.	грн.	 	 (заміна	ґрунту	–	401,8	тис.	грн.
висадження	багаторічних	насаджень	–	22,1	тис.	грн.).	Для	видалення	сухих	та	аварійних	дерев	у
парках	та	скверах,	на	вулицях	міста	з	міського	бюджету	витрачено	249,4	тис.	грн.

За	 розділом	 «Зменшення	 шкідливого	 впливу	 промислових	 підприємств,	 об’єктів
теплоенергетики	 та	 транспорту»	 на	 об’єктах	 ЗАТ	 «Херсонський	 нафтопереробний	 завод»
здійснено	 санацію	 підземних	 горизонтів	 води	 від	 нафтопродуктів	 (25,35	 тис.	 грн.);	 первинний
нафтошлам	передано	на	утилізацію,	оскільки	власна	установка	з	переробки	законсервована.	На
об’єктах	 ВАТ	 «Херсонський	 суднобудівний	 завод»	 проведено	 очистку	 господарської	 фекальної
системи	 (15,5	 тис.	 грн.),	 системи	 зливової	 каналізації	 (16,3	 тис.	 грн.),	 здійснено	 лабораторний
контроль	 за	 якістю	 підземних	 вод	 (4,5	 тис.	 грн.);	 відпрацьовані	 вироби	 з	 гуми	 накопичено	 у
невеликій	кількості	та	використано	на	внутрішні	потреби.	На	об’єктах	ЗАТ	«Таврійська	будівельна
компанія»	 проведено	 інвентаризацію	 джерел	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 та	 контроль	 за
ефективністю	роботи	пило-газоуловлювального	устаткування,	розробку	паспорта	джерел	викидів
(12,5		тис.	грн).

За	 розділом	 «Природоохоронна	 просвітницька	 та	 виховна	 робота»	 наприкінці	 квітня
проведено	 екологічну	 акцію	 із	 залученням	 молоді	 з	 обмеженими	 можливостями,	 в	 ході	 якої
висаджено	 дерева	 та	 кущі	 в	 Ботанічному	 саду	 Херсонського	 державного	 університету,	 де
продовжуються	 роботи	 зі	 створення	 макету	 Херсонської	 фортеці.	 На	 проведення	 акції	 з	 Фонду
витрачено	0,2	тис.	грн.

У	звітному	періоді	підготовлено	та	видано	250	примірників	соціально-екологічного	атласу	м.
Херсона	в	книжному	вигляді	та	на	магнітних	носіях				(за	кошти	Фонду	-	19,9	тис.	грн.),	основна
їх	частина	передана	до	бібліотек	та	шкіл.

На	 початку	 жовтня	 2008	 року	 до	 Дня	 малих	 річок	 проведено	 екологічну	 акцію	 «Чисті
береги	 -	 чиста	 річка»	 (1,65	 тис.	 грн.	 з	 Фонду)	 за	 ініціативи	 Херсонської	 міської	 дитячої
громадської	 організації	 «Ластівка».	 В	 акції	 взяли	 участь	 учні	 шкіл	 -	 гуртківці	 Центру	 дитячої	 та
юнацької	творчості.	На	березі												р.	Кошової	(3-й	та	4-й	Кошовий	спуск)	проведено	суботник
та	розповсюджено	серед	мешканців	агітаційні	листівки	щодо	підтримання	належного	санітарного
стану	берегової	зони,	дбайливого	ставлення	до	річок.	

З	 метою	 підвищення	 кваліфікації	 та	 обміну	 досвідом	 роботи,	 представник	 управління
екології	 та	 природних	 ресурсів	 взяв	 участь	 у	 Міжнародній	 науково-практичній	 конференції
«Моніторинг	 навколишнього	 середовища»,	 яку	 організовано	 науково-просвітницьким	 центром
«Екологія.	Наука.	Техніка»	за	участі	міністерств	охорони	навколишнього	природного	середовища,
промислової	 політики,	 з	 питань	 надзвичайних	 ситуацій	 тощо.	 На	 організаційні	 внески	 витрачено
1,8	тис.	грн.	з	Фонду.	Також	з	нього	передплачено	періодичні	видання	на	екологічну	тематику	на
1,5	тис.	грн.

Всього	на	заходи,	що	увійшли	до	Програми,	за	звітами	установ,	підприємств	та	організацій
в	 2008	 році	 витрачено	 3665,8	 тис.	 грн.	 (в	 2007	 році	 -7052,2	 тис.	 грн.),	 у	 т.ч.	 419,5	 тис.	 грн.
профінансовано	 з	 державного	 бюджету	 (в	 2007	 році	 -	 4328,8	 тис.	 грн.),	 2253,7	 тис.	 грн.	 -	 	 з
міського	бюджету																	(в	2007	році	-	1836,3	тис.	грн.),	 із	них	431,6	тис.	грн.	(129,2	тис.
грн.)	з	Фонду	та	992,55	тис.	грн.	(887,1	тис.	грн.)		за	власні	кошти	підприємств.	Більше	половини
заходів	 Програми	 на	 2008	 рік	 виконано.	 Серед	 невиконаних,	 головним	 чином	 ті,	 що	 потребують
великих	коштів	і	не	можуть	фінансуватися	тільки	з	міського	бюджету.

Заходи	за	Програмою,	проведені	в	2008	році	на	об’єктах	водовідведення	та	водопостачання
МКП	 «Виробниче	 управління	 водопровідно-каналізаційного	 господарства	 м.	 Херсона»,	 зменшили
забруднення	 довкілля	 неочищеними	 стічними	 водами,	 втрати	 питної	 води,	 ризик	 розвитку
процесів	 підтоплення.	 Після	 проведення	 тампонування	 зношених	 артезіанських	 свердловин	 та
свердловин	 з	 неякісною	 водою,	 ліквідовано	 джерела	 забруднення	 водоносного	 горизонту.



Продовжуються	 роботи	 з	 рекультивації	 території	 міського	 сміттєзвалища,	 внаслідок	 чого
зменшується	 негативний	 вплив	цього	 об’єкта	 на	 довкілля	 та	майже	припинилися	 самозапалення
відходів	 на	 ньому.	 Зменшилася	 кількість	 відпрацьованих	 люмінесцентних	 ламп	 (відходи	 І	 класу
небезпеки),	 що	 зберігалися	 у	 бюджетних	 установах.	 Екологічні	 акції	 з	 висадки	 зелених
насаджень,	 охорони	 річок	 не	 тільки	 поліпшили	 стан	 міста,	 але	 й	 мали	 виховний	 вплив,	 оскільки
проводилися	із	залученням	широких	верств	населення.

								Начальник	управління

								екології	та	природних	ресурсів																																																								В.Є.Первіненко

	


